



В Курской области осужден мужчина за убийство двух жителей Октябрьского района



Собранные Курским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 65-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По данным следствия и суда, 12 сентября 2022 года, осужденный, находясь на участке местности вблизи дома, расположенного в селе Большое Долженково Октябрьского района, на почве личных неприязненных отношений, используя в качестве оружия огнестрельное одноствольное ружье, произвел не менее двух выстрелов в ранее знакомых мужчину, 1976 года рождения и женщину, 1988 года рождения. От полученных телесных повреждений, потерпевшие скончались на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1 год, с выплатой морального вреда в общем размере 2 480 000 рублей.

16 Января 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1758102>